

平成 23 年 3 月 14 日

財団法人 熱帯海洋生態研究振興財団
保坂三郎理事長 様

《お詫びと訂正》

謹啓

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度は、お借りした写真の情報を誤って掲載してしまい、誠に申し訳ございませんでした。情報を誤ったかたちで入手し、その後、ゲラになった段階での確認を怠ったため、このような誤りを引き起こしました。多大なご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

今後は二度とこのようなミスのないよう、ゲラになった段階でのチェックを受け、細心の注意をはらう所存でございます。

なお、今回の誤掲載につきましては、別記の通り、ポプラ社ホームページ上に謝罪訂正記事を掲載し、在庫分はシール訂正、重版分は刷り直しの対応をさせていただきたく存じます。

何卒よろしくお願ひ申し上げます。

敬具

株式会社 ポプラ社

〒160-8565 東京都新宿区大京町 22-1

Tel .03-3357-2216 / Fax.03-3357-2316

ポプラディア情報館編集長 山口竜也

株式会社 童夢

〒102-0074 東京都千代田区九段南 2-3-25

平安堂ビル 6F

Tel .03-3234-6510 / Fax.03-3234-5928

児童書編集部部長 永田早苗

担当 宇留野拓也

記

ポプラディア情報館「環境」93 ページにおける写真キャプション誤りについて、次の通り訂正致したく存じます。

(1) ポプラ社ホームページ上での謝罪訂正記事の掲載

文面は、下記の通りです。

ポプラディア情報館「環境」写真キャプションの誤りについて

弊社より刊行しておりますポプラディア情報館「環境」（2011年1月初版）につき、93 ページ写真キャプションに、下記の通り誤りがございました。

誤 × 沖縄県竹富島付近で見られる白化したサンゴ。

正 ○ 沖縄県慶良間列島阿嘉島付近で見られる白化したサンゴ。

当該写真を掲載のため、熱帯海洋生態研究振興財団より提供を受けました際の確認の不徹底によるもので、読者の皆様には、大変なご迷惑をおかけ致しました。

深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正致します。

(2) 在庫分のシール訂正

在庫分については、当該キャプション部分に修正用シールを貼ったうえで、出荷致します。

(3) 重版分についての刷り直し

2刷以降の重版分については、当該写真を変更した上で、間違いのないキャプションを十分に確認の上で、刷り直しを致します。

以上